

民政局要求香港小型赛车会提交报告

民政事务局今日（二月十八日）已要求香港小型赛车会，就昨日在屯门龙鼓滩小型赛车场的致命事件提交报告及全面检讨赛车场的安全措施。

民政事务局今日上午联同相关政府部门的代表，实地视察小型赛车场内的设施及运作，并与负责监管小型赛车场日常运作的香港小型赛车会会晤，了解昨日该处发生的事件。

民政事务局发言人说：「今次发生这宗不幸事件，我们深感难过，并向女童的家属及亲友致以深切慰问。」

发言人表示，「特区政府非常关注这次事件。根据初步观察，香港小型赛车会已按短期批地协议要求，监管赛车场营办者，采取所需的安全措施，并有定期向康乐及文化事务署提交报告。我们已要求香港小型赛车会及赛车场营办商尽快就这次事件呈交报告，以协助相关部门了解事件的成因，及检讨赛车场的安全措施是否有不足之处。」

香港小型赛车会是小型赛车运动的国际总会，即「国际汽车联合会」的认可成员，并获授权为香港有关活动的监管机构。本港的小型赛车运动需根据国际汽车联合会向属下会员发出的安全守则及指引进行。

有关赛车场现已暂停开放。

出席今日跨部门会议的政府部门代表包括地政总署、康乐及文化事务署、机电工程署、屯门民政事务处及警方代表。

完

2010年2月18日（星期四）